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[IpakTueckoe 3auarue Ne 1

3amaya 1.

PaccuuTaTh OCBEIIEHHOCTh pabouero MecTa OT MECTHOTO UCTOYHHUKA.

Hcxoanble TaHHBIC 1)1 PEILICHUS:

PaccrosHue ot nammsbl 10 pacueTHor ToukH paBHO 0,65 M. Cuna cBera

JIaMITbl B HalpaBJICHUU TOYKHU paBHO 350 K. Yroa majeHus CBETOBOTO
Jy4da Ha

OCBEIIAEMYIO ITIOBEPXHOCTH a=35°.

E :Eﬂ (1K) , re
3

J, —CHna cBeTa Ha JaHHYIO TOYKY MOBEPXHOCTH, Ki;
I — PacCTOSIHUE OT HCTOYHHKA JI0 TOUKH MOBEPXHOCTH, M;

0 — yroj, 00pa3oBaHHbIil HOPMAJIBIO K OCBEIAEMOi1 MOBEPXHOCTH H MaJAIOLIHM Ha
MOBEPXHOCTH JTY4OM.

_ 350%cos35°

E
0.65°

=6 679 k.

3agaua 2. Paccuurars maroBoe HanpspbkeHue Umn npu onHodazHoOM
3aMbIKAaHUM Ha 3€MJII0 B ceTu ¢ HamnpsbkenueM V= 380/220B c 3azemieHHON
HEUTpaJibto. ICXOMHBIE TaHHBIC JIS1 PELICHUS:

YenoBek HAXOUTCS HA TPYHTE MaJloi BIAXXHOCTU HA PACCTOSIHUU 5 U 6
M OT MecT 3aMbikanusi. ConpoTuBiieHne pabodero 3azemieHus: HeiTpanu R3
= 4 Om. ConpoTUBIIEHHE PACTEKAHUIO TOKA B MECTE 3aMbIKaHUs MMPOBOJIA HA
semmro Rp=18 Owm/cMm, ynenbHOE CONpOTUBIEHHME TIpyHTa prp = 2,3-10*
Om/cM.

OrnpenenuM TOK 3aMbIKaHUs, MOJICTABUB BCE 3HAUYCHUS B POPMYJTY:
I=220/4+18 =10A

Tenepp MOXHO HaWTU 1IArOBOE HAIPSXKEHUE, NPEABAPUTEIBHO
nepeBeas
METPbI B CAHTUMETPHI:

__ 10%23%10'%100  _ 23000000
2%3.14%500(500+100) 1884956

=12,20B

OTBeT: m1aroBoe HaNpsKEHUE Mpu 0JTHO(PA3HOM 3aMbIKAaHUU HA 3EMJTIO
pasHo 12,20 B.



3agaya 3. Omnpeaenuth KO3(POUIIMEHTH YacTOThHI U TSKECTH U

0000IIEeHHBIN

K03 hurmeHT

TpaBMaTU3Ma

Ha MMpCAIPpUATUN.

CpellHeCIMCOYHOE YMCIIO padoTalIIMX B TeueHue roja paBHo 400 yenoBexk.

KomuuectBO

CIIy4yaeB

IMPOU3BOJACTBCHHOI'O

TpaBMaTu3Ma

paBHO 32.

CyMMapHas norepsi BpEMEHHU 13-3a TpaBM paBHa 126 pabouum AHSM.

Kuy=32*1000/400 = 80

Kr=126/32 =3.9

Ko=80*3,9 =312

Otset: Ku=80; K1=3,9; Ko=312

IHpakTuueckoe 3ansaTue Ne 2

3axaua 1.

Ol'[peIleJ'II/ITB KaTeropus TsKECTU BBINIOJIHSIEMOM pa6OTBI. HNcxoanbie

aHHEIE:

IIpodeccus

dakTop padouei
cpeabl U YCJIOBHS

Tpyaa

3HaueHue
noKas3arejs

IIpoxo1sKUTEILHOCTD
aeiicrBus gaxkropa,
MUH

Oneparop
[15BM

Temnepatypa BoO3IyXa
Ha PM B Temuiblid
nepuoa rona, C

21...22

480

OcsemeHunocts PM Ha
YPOBHE  CaHUTAPHBIX
HOPM:

Pasmep oObekTa, MM
Pa3mep 3purenbHOi
paboThl

1,0...0,3

[IpeBbimieHue
JIOTTyCTUMOTO YPOBHSI
3ByKa, 1bA

0,8

360

PM CTalMOHApHOE,
1mo3a HecBoOOgHAs —
20%

BpPEMEHU B HAKJIOHHOM
roJjioskeruu 10 30 C

PaGora B 1Be CMEHBI




[Tpoa0IKUTENBHOCTD
HENPEephIBHOW PabOTHI
B TEUEHHUE CYTOK, U

JIJITMTENBHOCTh
COCPEIOTOYEHHOTO
HaOmogenus, % OT
IPOJIOJKUTECIILHOCTH
paboueil CMEHBI

70

Yucno BaKHBIX
00BEKTOB HAOIIOAECHUS

Yucno aBMKeHUH
MaJILIEB B Yac

2600

OO60CHOBAaHHBIN PEXUM
TpyAa U oTAbIXa 6e3
PUMEHCHUS

(GyHKIIMOHAIBHON
MY3BIKH ¥ THMHACTHKH

Hepsno-
SMOIIMOHAILHAS
Harpy3ka BO3HHMKAaeT B
pe3yJibTaTe
JIEUCTBUM
WHUBUIyaTbHOMY
IaHy

IMPOCTHIX

1o

240

®dakTop paboueli cpeapl
U YCTIOBHS Tpy/ia

(cm. Tabm. 3)

Iloka3
aTcClIb

3HayeHue
okasare
15 (em.

Tab1. 3)

banas
Hast
OIICHKA
¢dakro
pa (cm.
TalII.

y

IIponomxu
TEIbHOCTh
JEACTBUSA
dakropa
t1,MHH

VY neapHbBIN
BEC
BpEMEHU
JIeUCTBUS
(dakropa

tyni
(cm.popmy
ny (2)

Onenka
YACIBHOU
TSOKECTH
dakropa
paboueit

Cpeanl
Xoi

1

6

TemnepaTypa Bo3ayxa
Ha PM B Temwint
nepuoj roaa, C

X1

21...22

480

OcgemenHocth PM Ha
YpOBHE CaHUTapPHBIX
HOPM:

Pasmep oObekTa, MM
Pazmep 3putenbHOI
paboThI

X2

1,0...0,3

[IpeBblieHne

X3

0,8

360

0,75

0,75




dakrtop paboueii cpeasl
U YCIIOBUS TpyZda

(cm. Tabm. 3)

Tloka3
aTenb

3HaueHue
roxkasare
a5t (em.

Tab1. 3)

banne
Has
OLIEHKa
¢bakro
pa (cm.
TaoJI.

y

IIponomxu
TEJIbHOCTh
JIecTBUS
¢dakTopa
ti,MHIH

V nenbHBIH
BEC
BpEMEHU
JIeUCTBUS
(dakropa

tyni
(cm.popmy
ny (2)

Ouenka
YIEIbHON
TSDKECTH
¢dakTopa
paboueit

CpEanl
Xq)i

JOMYCTUMOTO YPOBHS
3ByKa, 1bA

PM CTallMOHAPHOE,
1mo3a HecBOOOJHAs —
20%

BPEMEHH B HAKJIOHHOM
nonoxxkenuu 10 30 C

X4

PabGora B n1B€ CMEHEI

Xs

[Ipo10KUTENBHOCTD
HEMPEePhIBHOW  pabOThI
B TEUCHHUE CYTOK, U

X6

JITUTENbHOCTD
COCPEJIOTOYCHHOTO
HaOmonenus, % OT
MIPOIOKUTEIIBHOCTH
paboueil CMEHBI

X7

70

Yuciio BaXXHBIX
00BEKTOB HAOIIOICHUS

X8

Yucno nBMKeHUM
HaJIBIEB B Yac

X9

2600

OOOCHOBaHHBIH PEKUM
TpyZda U oTabIxa 0e3
MIPUMEHEHUS
(GYHKIIMOHAIBHOM
MY3BIKH U TUMHACTHKHU

X10

HepsHno-
SMOLIMOHAIbLHAS
Harpy3ka BO3HUKAaeT B
pe3yapTarte  MPOCTHIX
JIENCTBUM 5(0)
VHJIMBU1yaJbHOMY
IJIaHy

X11

240

0,5

0,5

OnpenensieM HMHTETPAIbHYI0 OaJUIbHYIO OIIEHKY TSDKECTH TpyJlla 0

dbopmyie

T=4+ 6—4

6x(11—1]

(24240, 75+3+2+3+3+1+2+0,5|=4,64




[Tocne pacuera WHTErpajgbHOM OaJNIBHOM OIleHKHM 1o Tabmuie (3)
OTIpeieIIsieM KaTeTOPHUIO TSYKECTHU BBIMTOIHIEMOU PaOOTHI:

MOJIydCHHAs MHTETpaibHas OanbHas oleHKa = 4,64, 4TO HAXOIUTCS B
npenenax 4,6...5,3, 3HaAUUT KaTeropust TAKECTH — 4.

OTBeT: KaTeropus TSHKECTH BBITIOIHAEMOUN paOoThI - 4.



